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Με την ευκαιρία της σημερινής τελευταίας συνόδου της 

Κεντρικής Επιτροπής, πριν το Συνέδριό μας, θέλω ν’ 

απευθυνθώ σ’ όλα τα μέλη και τα στελέχη του ΠΑ.ΣΟ.Κ., 

να τα ευχαριστήσω προσωπικά και εκ μέρους του 

Εκτελεστικού Γραφείου για τη συμμετοχή, τον αγώνα και 

προσφορά τους όλη αυτή την περίοδο.

Πετύχαμε, να πάμε τη χώρα και το λαό μας ακόμα πιο 

μπροστά στην ανάπτυξη και τον εκσυγχρονισμό. 

Πετύχαμε μια ακόμα νίκη στις εκλογές του 2000, πετύχαμε 

την ένταξη της χώρας στην ΟΝΕ αναδεικνύοντας έτσι, ότι 

το ΠΑ.ΣΟ.Κ. είναι κόμμα της δημιουργίας, της αλλαγής, ότι 

έχει προτάσεις, έχει πολιτική, δουλεύει σκληρά με 

συνέπεια και με απτά αποτελέσματα.

Το 6° Συνέδριό μας θέλουμε να είναι και θα είναι μια νέα 

αφετηρία. Πιο δυνατοί, κοντά στο λαό, μαζί με το λαό, με

σταθερή αλλά και ανανεωμένη γραμμή θα

προχωρήσουμε. Θα προχωρήσουμε για να

δημιουργήσουμε μια Ελλάδα ισάξια των πιο

ανεπτυγμένων χωρών της Ευρώπης, να προωθήσουμε 

την πραγματική σύγκλιση σε όλους τους τομείς.



Ασφαλώς έχουμε προβλήματα, ασφαλώς έχουμε 

αδυναμίες. Έχουμε όμως τη θέληση και τη δύναμη να 

ξεπεράσουμε τις δυσκολίες. Στόχος μας η κοινωνία της 

συνοχής που σκύβει στα προβλήματα αυτών που έχουν 

πράγματι ανάγκη. Στόχος μας είναι η ισόρροπη ανάπτυξη 

μεταξύ κέντρου και περιφέρειας. Στόχος μας είναι δουλειά 

και σύνταξη για όλους, σιγουριά στους πολίτες για το 

σήμερα και το αύριο.

Το Συνέδριό μας δεν είναι κλειστό, δεν είναι εσωστρεφές. 

Θα ακούσουμε τον παλμό της κοινωνίας. Θα 

συζητήσουμε ανοιχτά για όλα. Θα αναζητήσουμε λύσεις. 

Θέλουμε μια κοινωνία ισχυρή για μια ακόμη πιο ισχυρή 

Ελλάδα.

Τα τελευταία γεγονότα που σημάδεψαν ολόκληρο τον 

πλανήτη, μας έβαλαν σε μια νέα πραγματικότητα. 

Αντιμετωπίζουμε τις νέες συνθήκες που διαμορφώνονται 

με σύνεση, μέτρο και αποφασιστικότητα. Η φωνή μας 

ακούγεται διεθνώς και η χώρα μας απολαμβάνει το 

σεβασμό και την εμπιστοσύνη των εταίρων της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης, των συμμάχων και τρίτων χωρών.



Έχουμε ξεφύγει από το παρελθόν, από την 

περιθωριοποίηση και την απομόνωση. Θα συνεχίσουμε 

με την Ελλάδα ακόμα πιο δυνατή, ακόμα πιο ψηλά.

Μπροστά μας έχουμε μόνο την ανάπτυξη και την πρόοδο. 

Αναμετρόμαστε με το καλύτερο.

Διαθέτουμε την πείρα, τη γνώση και τη θέληση για νέες 

κατακτήσεις.

Το ΠΑ.ΣΟ.Κ. είναι δύναμη ευθύνης και προοδευτικής 

αλλαγής. Μιλάει ανοιχτά για το μέλλον. Σχεδιάζει το 

μέλλον.
Ανταποκρίνεται στους πόθους του Ελληνικού λαού και 

ιδιαίτερα των νέων. Ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις των 

καιρών.

Εμείς μόνο ένα δρόμο ξέρουμε. Το δρόμο της ευθύνης και 

της ενότητας, το δρόμο της ειρήνης, της ανάπτυξης και της 

κοινωνικής δικαιοσύνης. Αυτός είναι ο δρόμος της 

Ελλάδας σήμερα, αυτόν ακολουθούμε.

Το Συνέδριό μας θα αποτελέσει ένα σημαντικό σταθμό σ’ 

αυτή την πορεία.


